

Navision Stat 3.60 Finansrapporter

NS 2.60 Rapportnavn	NS 2.60 rapport nummer	NS 2.60 Beskrivelse	NS 3.60 rapportnavn	NS 3.60 rapport nummer	NS 3.60 Beskrivelse
-		0 Ny rapport til Navision Stat 3.60, findes ikke tilsvarende på Navision Stat 2.60	Afstem deb- og kred.konti	33	Du kan bruge rapporten til at få vist, om visse finanskonti afstemmer balancen på en bestemt dato for den tilsvarende bogføringsgruppe. Rapporten viser de konti, der medtages i afstemningen af finansbalancen og debitor- eller leverandørbalancen for hver konto. Under hver konto er der en oversigt med subtotaler fra debitor- og leverandørbalancen. Eventuelle forskelle mellem finansbalancen og debitor- eller leverandørbalancen vises også.
-		0 Ny rapport til Navision Stat 3.60, findes ikke tilsvarende på Navision Stat 2.60	Bankkonto-udtog - PM	6017201	Denne rapport viser udtog for udvalgte bankkonti. For hver banktransaktion viser rapporten en beskrivelse, et udlignet beløb, et kontoudtogsbeløb og andre oplysninger. Du kan udskrive rapporten, når du bogfører bankafstemningslinjerne ved at klikke på knappen Bogføring og derefter på Bogfør og udskriv.
-		0 Ny rapport til Navision Stat 3.60, findes ikke tilsvarende på Navision Stat 2.60	Bevillingsindbakke fejllog	6006882	Denne rapport viser Bevillingsindbakke fejlloggen med følgende oplysninger for hver indlæsning: Løbenummer, informationstype (fejl, oplysning eller opdatering afbrydes), dato, tid, bevillingsindbakkeløbenummer, bevillingsindbakke periode, bevillingsindbakke Navision kontonummer og beskrivelse. Rapporten anvendes i tilfælde af fejl ved indlæsning af bevillingsposter til oprettelse af budgetposter.
-		0 Ny rapport til Navision Stat 3.60, findes ikke tilsvarende på Navision Stat 2.60	Budgetanalyse I	6007152	Denne rapport viser Bevægelse, Budgetteret, Restbudget samt Saldo(år til dato) for udvalgte dimensioner og finanskonti, een type af dimensioner ad gangen (nedad). Præsentabelt layout.
-		0 Ny rapport til Navision Stat 3.60, findes ikke tilsvarende på Navision Stat 2.60	Budgetanalyse II	6007153	Denne rapport viser dimensioner, Bevægelse, Budgetteret, Restbudget samt Saldo(år til dato) for de enkelte finanskonti (henad).
-		0 Ny rapport til Navision Stat 3.60, findes ikke tilsvarende på Navision Stat 2.60	Dimensionskontokort - forbrug/budget	6007367	Rapporten kan for en valgt dimensionstype vise: Budget, forbrug og restbudget. Underliggende finansposter. Timer og kostbeløb i tilfælde af tidsregistreringer. Procentvis fordeling af dimensionskodeværdibogføringen. Rapporten er således en multi-rapport , der kan anvendes til flere forskellige udtræk, hvor der ønskes relaterede dimensionsoplysninger.
-		0 Ny rapport til Navision Stat 3.60, findes ikke tilsvarende på Navision Stat 2.60	Dimensionsbudgetbevægelse	6006956	Rapporten viser dimensionsbudgetbevægelsen på budgetposteringsniveau for en givet periode sorteret efter dimensionstypen og dimensionskoderne. Der kan afgrænses på finanskonti. Rapporten kan skifte side pr. dimensionskode.

NS 2.60 Rapportnavn	NS 2.60 rapport nummer	NS 2.60 Beskrivelse	NS 3.60 rapportnavn	NS 3.60 rapport nummer	NS 3.60 Beskrivelse
-	0	Ny rapport til Navision Stat 3.60, findes ikke tilsvarende på Navision Stat 2.60	Check PM	6016819	Med denne rapport kan du udskrive checks for poster i Udbetalingskladden. BEMÆRK at i forbindelse med den nye lov om offentlige betalinger (Nemkonto), ophører checkudbetalinger til danske kreditorer indenfor den nærmeste fremtid.
-	0	Ny rapport til Navision Stat 3.60, findes ikke tilsvarende på Navision Stat 2.60	Finanskladde - kontrol PM	6016802	Med denne rapport er det muligt at få udskrevet en liste med de linier, der ligger i en given udbetalingskladde. På rapporten vil der linie for linie blive beskrevet de fejl, der evt. måtte være på linien. I indstillingerne til rapporten er der mulighed for at angive hvilke konti (finans/bank), man ønsker afstemningen vist for. Afstemningerne vil blive vist i bunden af rapporten.
-	0	Ny rapport til Navision Stat 3.60, findes ikke tilsvarende på Navision Stat 2.60	Kontrol af SE/CVR-nr	32	Rapporten bruges til at kontrollere, at SE-/CVR-nr. for debitorer, leverandører og kontakter er i korrekt format, og at du ikke har ændret samme SE-/CVR-nr. for mere end en kunde, leverandør eller kontakt.
-	0	Ny rapport til Navision Stat 3.60, findes ikke tilsvarende på Navision Stat 2.60	Kontroller værdibogføring	30	Denne rapport bruges til at sikre at reglerne for værdibogføring, som du har angivet for de enkelte standarddimensioner, ikke kommer i uoverensstemmelse med de værdibogføringsregler, du har angivet for kontotypestandarddimensioner. Hvis du f.eks. har oprettet en debitorkonto med en værdibogføringsnummerkode og derefter angiver, at alle debitorkonti skal have en bestemt standarddimensionsværdikode, vil denne rapport oplyse dig om, at der er manglende overensstemmelse. I dette eksempel kan programmet ikke både afvise en dimensionsværdikode og samtidig tillade brug af en standarddimensionsværdikode.
-	0	Ny rapport til Navision Stat 3.60, findes ikke tilsvarende på Navision Stat 2.60	Momstilpasninger	31	Denne rapport viser de momsposter, der i forbindelse med en momsdifference er bogført og placeret i en finansjournal. Rapporten bruges til at dokumentere de justeringer, der er foretaget på momsbeløb, der er beregnet af programmet til brug for intern eller intern revision.
-	0	Ny rapport til Navision Stat 3.60, findes ikke tilsvarende på Navision Stat 2.60	SKS Kontoplan	6006850	Denne rapport viser SKS kontoplanen med følgende oplysninger for hver konto: SKS kontonummer, navn, kontotype, direkte bogføring (ja/nej), spærret (ja/nej) samt og kontoen for årsafslutning. Rapporten kan f.eks. bruges til at skabe overblik over sammentællingerne.
-	0	Ny rapport til Navision Stat 3.60, findes ikke tilsvarende på Navision Stat 2.60	Status for bilagsnumre	6006950	Denne rapport udskriver en liste over poster der er bogført med samme bilagsnummer. Der udskrives finans-, moms-, bank-, debitor-, kreditor-, anlægs-, reparations- og betalingsposter med en angivelse af den anførte tekst i beskrivelsesfeltet.
-	0	Ny rapport til Navision Stat 3.60, findes ikke tilsvarende på Navision Stat 2.60	XBRL-kobling af finanskonti	506	Med XBRL-kobling af finanskonti kan du udskrive oplysninger om finanskonti, der ikke er knyttet til en XBRL-linje, og finanskonti, der er knyttet til mere end én XBML-linje. Klik på Finans og derefter på Rapporter for at åbne rapporten.

NS 2.60 Rapportnavn	NS 2.60 rapport nummer	NS 2.60 Beskrivelse	NS 3.60 rapportnavn	NS 3.60 rapport nummer	NS 3.60 Beskrivelse
-		0 Ny rapport til Navision Stat 3.60, findes ikke tilsvarende på Navision Stat 2.60	Ændringslog - opsætn. oversigt	508	Ved hjælp af vinduet Ændringslog - opsætn.oversigt kan du udskrive opsætningen for både tabeller og felter. Klik på Finans, Rapporter og derefter på Ændringslog - opsætn.oversigt for at åbne rapporten.
Afstemning	6006852	Rapporten viser periodens bevægelser, bevægelse år til dato og saldo. Rapporten bruges til atstemme mellem Navision 2.60 og nyt SCR.	SKS balance	6006955	Rapporten viser kontoplanen eller SKS-kontoplanen med saldi og bevægelser. Du kan f.eks. vælge at få vist en balance for udvalgte dimensioner eller kun for efterposteringer. Rapporten kan bruges ved afslutningen af en regnskabsperiode eller ved årsopgørelsen, til afstemning mellem Navision 3.60 og SKS version 1.0. Afstemning mellem Navision 3.60 og nytSCR (områderapport) foregår via Finans\Kontoskema og kontoskemanavn, AFSTEMNING.
Arbejdskladde o. kons. råbal.	16	Rapporten viser en arbejdskladde over en konsolideret råbalance, og den skal kun bruges i koncernregnskaber, hvor der er konsolideret poster ind fra koncernvirksomheder.	Arbejdskladde o. kons. råbal.	16	Rapporten viser en arbejdskladde over en konsolideret råbalance, og den kan kun bruges i koncernregnskaber, hvor der er konsoliderede poster fra koncernvirksomheder. Når alle regnskaber fra koncernvirksomhederne er indlæst i koncernregnskabet, skal alle poster vedrørende samhandel mellem de enkelte koncern-virksomheder elimineres. Dette gøres i en finanskladde. Rapporten viser en foreløbig råbalance, dvs. konsekvenserne af en eliminering af posterne, ved at sammenligne posterne i koncernregnskabet med de eliminerings, der er indtastet i den finanskladde, de senere skal bogføres fra. Hvis et koncernvirksomhedsregnskab skal indgå i rapporten, skal det først være oprettet i tabellen Koncernvirksomhed, og afkrydsningsfeltet Konsolideres skal være markeret.
Balance	6	Rapporten viser bevægelse og saldi pr. finanskonto (med debit/kredit markering).	Balance	6	Rapporten viser kontoplanen med saldi og bevægelser. Du kan f.eks. vælge at få vist en balance afgrænset på dimensionstype og dimensionskoder. Rapporten kan bruges ved afslutningen af en regnskabsperiode eller ved årsopgørelsen.
Balance/budget	9	Rapporten viser bevægelse, budget og anvendt procentdel af budgettet pr. finanskonto.	Balance /budget	9	Denne rapport viser en balance, der sammenlignes med et budget. Du kan f.eks. vælge at få vist en balance for udvalgte dimensioner. Rapporten kan bruges ved afslutningen af en regnskabsperiode eller ved årsopgørelsen.
Balance/sidste år	7	Rapporten viser bevægelse og saldi pr. finanskonto (med debit/kredit markering) og tilsvarende for sidste år.	Balance/sidste år	7	Rapporten viser en balance, der sammenlignes med tallene fra sidste år. Du kan f.eks. vælge at få vist en balance for udvalgte dimensioner. Rapporten kan bruges ved afslutningen af en regnskabsperiode eller ved årsopgørelsen. Bemærk at sidste år betyder her samme periode i sidste kalenderår.
Bank - checkoplysninger	1406	Kontrollisten kan bruges til at finde eventuelle fejl inden udskrivning, og den kan også bruges som dokumentation på, hvad der bliver udskrevet. Rapporten kan udskrives, hver gang man sender en diskette til Told-Skat.	Bank - checkoplysninger	1406	Rapporten viser en detaljeret råbalance for udvalgte checks. For hver post viser rapporten en beskrivelse, et beløb, et udskrevet beløb, poststatus, den oprindelige poststatus og andre oplysninger.

NS 2.60 Rapportnavn	NS 2.60 rapport nummer	NS 2.60 Beskrivelse	NS 3.60 rapportnavn	NS 3.60 rapport nummer	NS 3.60 Beskrivelse
Bank - etiketter	1405	Med denne rapport kan du udskrive etiketter med bankernes navne og adresser. Du kan f.eks. bruge rapporten, når du skal sende breve til dine bankforbindelser. Du kan bruge felterne under fanebladet Indstillinger til at angive størrelsen på etiketterne, og om de skal udskrives i 2 eller 3 kolonner.	Bank - etiketter	1405	Rapporten kan bruges til at udskrive etiketter med bankernes navne og adresser. Du kan f.eks. bruge rapporten, når du skal sende breve til dine bankforbindelser. Du kan bruge felterne under fanen Indstillinger til at angive størrelsen af etiketterne og om de skal udskrives i to eller tre kolonner.
Bank - kontokort	1404	Rapporten kan vælges fra Intrastatkladden, som findes under hovedmenuen, Salg, Periodiske aktiviteter. Fra Intrastatkladden skal du vælge Udskriv, Kontrolliste....	Bank - kontokort	1404	Rapporten viser en detaljeret råbalance for udvalgte bankkonti. Rapporten kan bruges ved afslutningen af en regnskabsperiode eller ved årsopgørelsen.
Bankkontoudtog	1407	Denne rapport viser udtog for udvalgte bankkonti. For hver banktransaktion viser rapporten en beskrivelse, udlignede beløb og andre oplysninger. Du kan skrive rapporten ud, når du bogfører bankafstemningslinierne ved at klikke på knappen Bogføring og vælge Bogfør og udskriv.	Bankkonto- udtog	1407	Denne rapport viser udtog for udvalgte bankkonti. For hver banktransaktion viser rapporten en beskrivelse, et udlignet beløb, et kontoudtogsbeløb og andre oplysninger. Du kan udskrive rapporten, når du bogfører bankafstemningslinjerne ved at klikke på knappen Bogføring og derefter på Bogfør og udskriv.
Bank - stamoplysninger	1402	Denne rapport viser generelle oplysninger om bankkonti, f.eks. bogføringsgruppe, valutakode, min. saldo og saldo. Du kan vælge at se alle saldi i rapporten i danske kroner. Oplysningerne i de forskellige bankkonti fra denne rapport kan f.eks. også samles i Bankkontotabellen.	Bank - stamoplysninger	1402	Rapporten viser generelle oplysninger om bankkonti, som f.eks. bogføringsgruppe, valutakode, min. saldo og saldo. Du kan vælge at se alle saldi i rapporten i den aktuelle regnskabsvaluta. Oplysningerne i de forskellige bankkonti fra denne rapport kan f.eks. også samles i tabellen Bankkonto.
Bankjournal	1403	Denne rapport viser bogførte bankposter, der er sorteret og delt op for hver journal. Du kan vælge, hvilke poster der skal med ved at sætte et filter. Det er vigtigt at sætte et filter, fordi rapporten ellers kan blive meget omfattende.	Bankjournal	1403	Rapporten viser bogførte bankposter, der er sorteret og fordelt i hver journal. Du kan vælge, hvilke journalposter der skal med ved at sætte et filter. Det er vigtigt at sætte et filter, fordi rapporten ellers kan blive meget omfattende.
Betalingsmetoder	6016809	Rapporten viser en oversigt over eksisterende betalingsmetoder	Betalings- metoder	6016809	Med denne rapport kan du udskrive en oversigt over de betalingsmetoder der er oprettet i systemet. I indstillinger på rapporten er det muligt at angive, om der skal udskrives Bankcentral-afhængige oplysninger for hver betalingsmetode. Rapporten er placeret under Købsmodulet på Navision Stat 3.60.
Betalingsmetoder/b ankcentral	6016810	Rapporten viser en oversigt over eksisterende betalingsmetoder pr. udvalgt bankcentral	Betalingsmetode r/bankcentral	6016810	Denne rapport udskriver en liste over de betalingsmetoder, der er tilknyttet en bankcentral. Rapporten er placeret under Købsmodulet på 3.60.
Budget	8	Rapporten viser budgettet pr. finanskonto for en valgt periodeopsætning.	Budget	8	Rapporten viser en budgetoversigt. Du kan bl.a. vælge at få vist et budget for udvalgte dimensioner, eller du kan afgrænse budgetperioden. Rapporten kan bruges ved afslutningen af en regnskabsperiode eller ved årsopgørelsen.

NS 2.60 Rapportnavn	NS 2.60 rapport nummer	NS 2.60 Beskrivelse	NS 3.60 rapportnavn	NS 3.60 rapport nummer	NS 3.60 Beskrivelse
Dim. Balance	6005755	Rapporten viser bevægelse og saldi pr. dimensionskonto (med debit kreditmarkering).	Dimensioner - ialt.	27	Denne rapport kan opsættes til at vise bevægelse og saldi for pr. dimensionskode ved anvendelse af valgfri dimensionstype = niveau 1. Kolonneformat = STANDARD. Hvis du vil have en mere detaljeret oversigt over brugen af dimensioner på bestemte poster, kan du bruge rapporten Dimensioner - detaljer.
Dim. Balance m finspec.	6005758	Rapporten viser bevægelse og saldi pr. finanskonto for hver dimensionskode.	Dimensioner - ialt.	27	Denne rapport kan valgfrit opsættes til at vise bevægelse og saldi for finanskonto pr dimensionskode (eller omvendt) ved anvendelse af 2 niveauer. Kolonneformat = STANDARD. Hvis du vil have en mere detaljeret oversigt over brugen af dimensioner på bestemte poster, kan du bruge rapporten Dimensioner - detaljer.
Dim. Balance/budget	6005757	Rapporten viser bevægelse, budget og anvendt procentdel af budgettet pr. dimensionkode.	Dimensioner - ialt.	27	Denne rapport kan valgfrit opsættes til at vise bevægelse, budget og varians pr dimensionskode ved anvendelse af 1 niveau. Kolonneformat = BUDGETANALYS. Hvis der i stedet for varians ønskes en visning af procentvis afvigelse fra budgettet, oprettes blot nyt kolonneformat, hvor denne beregning indgår. Du kan bruge rapporten til at analysere, hvordan dimensioner er brugt til bestemte aktiviteter, og til at få et overordnet indtryk af, hvordan dimensioner anvendes i virksomheden. Hvis du vil have en mere detaljeret oversigt over brugen af dimensioner på bestemte poster, kan du bruge rapporten Dimensioner - detaljer.
Dim. Balance/budget m finspec.	6005759	Rapporten viser bevægelse, budget og anvendt procentdel af budgettet pr. finanskonto for hver dimensionskode.	Dimensioner - ialt.	27	Denne rapport kan valgfrit opsættes til at vise bevægelse, budget og varians for finanskonto pr dimensionskode (eller omvendt) ved anvendelse af 2 niveauer. Kolonneformat = BUDGETANALYS. Hvis der i stedet for varians ønskes en visning af procentvis afvigelse fra budgettet, oprettes blot nyt kolonneformat, hvor denne beregning indgår. Du kan bruge rapporten til at analysere, hvordan dimensioner er brugt til bestemte aktiviteter, og til at få et overordnet indtryk af, hvordan dimensioner anvendes i virksomheden. Hvis du vil have en mere detaljeret oversigt over brugen af dimensioner på bestemte poster, kan du bruge rapporten Dimensioner - detaljer.
Dim. Budget	6005756	Rapporten viser budgettet pr. dimensionskode for en valgt periodeopsætning.	Dim.Budget	6007366	Denne rapport viser en budgetoversigt med periodevisninger. Du kan bl.a. vælge at få vist et budget for udvalgte dimensioner og/eller finanskonti (niveauangivelse), og du kan afgrænse budgetperioden. Kolonneformat = DIMBUDGET. Rapporten kan bruges ved afslutningen af en regnskabsperiode eller ved årsopgørelsen.

NS 2.60 Rapportnavn	NS 2.60 rapport nummer	NS 2.60 Beskrivelse	NS 3.60 rapportnavn	NS 3.60 rapport nummer	NS 3.60 Beskrivelse
Dim. Finansjournal	6005752	Rapporten viser indeholdte posteringer for et valgt journalnummer med mulighed for filtrering på valgt dimension.	Finansjournal med dimensioner	6007090	Denne rapport viser bogførte finansposter sorteret og fordelt efter hver journal. Du kan vælge at få vist finansposternes dimensioner. Du kan angive, hvilke journalposter der skal vises ved at sætte et filter Det er vigtigt at huske at sætte filteret, fordi du ellers risikerer, at rapporten bliver meget omfattende. Rapporten kan defineres, så den fungerer som en del af bogføringsprocessen, dvs. den kan udskrives, når du bogfører, eller den kan udskrives senere. Hvis journalen skal udskrives, når kladden er bogført, skal du i kladden klikke på Bogføring og derefter på Bogfør og udskriv. Rapporten kan bruges som dokumentation for bogførte poster eller ved revision.
Dim. Kontokort	6005753	Rapporten viser de enkelte posteringer under en dimensionskonto.	Dim.kontokort	6007102	Denne rapport viser kontokort for de udvalgte dimensioner på posteringsniveau (med debit/kredit opgørelse). Rapporten kan f.eks. bruges ved afslutningen af en regnskabsperiode eller ved årsopgørelsen.
Dim. Kontoplan	6005750	Rapporten viser en oversigt over oprettede dimensionskoder.	Dimensions-oversigt	6007100	Rapporten viser en oversigt over dimensionsværdier der er oprettet under de enkelte dimensioner. Følgende oplysninger er angivet for hver dimensionsværdi: Dimensionsværditype, sammentælling samt oplysning om eventuel spærring. Rapporten kan f.eks. bruges til at skabe overblik over sammentællingerne. Rapporten indeholder ikke dimensionssaldi.
Dim. Kontoudtog	6005751	Rapporten viser de enkelte posteringer under en finanskonto inklusiv dimensionsposter.	Kontoudtog med dimensioner	6007282	Denne rapport viser alle poster i den valgte periode for de valgte finanskonti. Rapporten viser poster med dimensionsværdier (henad), Momsbeløb, Debet- og Kreditbeløb samt Saldo, og hvis det er angivet i rapporten, sorteret i de valgte dimensionskode rækkefølger. Hvis der er valgt sortering på dimensioner vises mellemtotaler pr. dimensionkode. Der udskrives total for hele rapporten. Rapporten udskrives typisk i forbindelse med afslutningen på en regnskabsperiode.
Dim. Kontoudtog	6005751	Rapporten viser de enkelte posteringer under en finanskonto inklusiv dimensionsposter.	Dimensioner detaljer	28	Denne rapport kan vise de enkelte posteringer pr. dimensionsværdi (nedad) under en finanskonto afhængigt af niveauopsætningen. Rapporten kan bruges til at undersøge, hvilke dimensioner der anvendes af forskellige aktiviteter, og hvordan individuelle dimensioner kombineres med andre dimensioner på bestemte poster. Hvis du ønsker en mindre detaljeret analyse af dimensioner, kan du bruge rapporten Dimensioner - i alt.
Dim. Likviditetsoversigt	6005754	Rapporten viser forfaldne kreditor og debitorbeløb med samlet nettovirkning inden for en periode (der er ingen dimensionsvisninger).	Likviditetsoversigt	5	Rapporten viser en likviditetsoversigt, som er baseret på tilgodehavender hos debitorer og skyldige beløb hos kreditorer.

NS 2.60 Rapportnavn	NS 2.60 rapport nummer	NS 2.60 Beskrivelse	NS 3.60 rapportnavn	NS 3.60 rapport nummer	NS 3.60 Beskrivelse
Dimensions- bilagsnumre	6005760	Rapporten viser de anvendte finansbilagsnumre (uden reference til dimensionsbilagsnumre)	Finansbilags- numre	23	Denne rapport viser en liste over finansposter, sorteret efter bilagsnummer. Rapporten viser bilagsnummer, bogføringsdato, beskrivelse af posten samt finanskontonummer og kildespor. Der vises en advarsel, hvis der er et hul i nummerserien, eller hvis dokumenterne ikke blev bogført i bilagsnummerorden. Der kan filtreres på samtlige 8 kolonnedimensioner.
DW Dimensionsbalance	6005771	Rapporten trækker på data fra datawarehouse og viser bevægelse og saldi med debit/kredit markering for de enkelte finanskonti med mulighed for filtrering på de 10 faste dimensioner.	Dimensions- balance	6007280	Denne rapport viser bevægelse og saldo (debet/kredit) på finanskontoniveau med mulighed for at afgrænse på én eller flere dimensionsværdier.
DW DimensionsMatrix 1	6005775	Rapporten trækker på data fra datawarehouse og viser en matrix for 1 dimension (henad) og finanskonti (nedad).	Dimensioner i alt	27	Hvis der ønskes samme layout som på 2.60 kan der via Finans\ dimensionsanalyser, laves en opsætning (finanskonto som række, dimensionstype som kolonne), hvor der kan udlæses til Excel, som enten bevægelse eller budget.. Rapporten dimensioner i alt kan vise de samme tal, men med andet layout.
DW Dimensionsmatrix 2	6005776	Rapporten trækker på data fra datawarehouse og viser en matrix for 2 dimensioner (henad og nedad).	Dimensions- matrix	6007282	Rapporten viser matrix bevægelse for 2 valgte dimensionstyper. Der kan afgrænses på dimensionskoderne for hver af de 2 dimensionstyper, ligesom der kan afgænses på finanskonti. Totaler medtages valgfrit.
DW Direktionsrapport	6006865	Rapporten viser budget, bevægelse og restbudget for hhv. defineret periode, år til dato eller fra dato til årsafslutning. Rapporten kan udskrives for koncerndimension (delregnskab), en konto eller en dimensionstype.	Dim. Balance /Budget	6007365	Denne rapport viser dimensioner med saldi og bevægelser. Du kan f.eks. vælge at få vist en balance eller en kombineret balance/budget for udvalgte dimensioner. Der vises en oversigt over, hvordan dimensioner er blevet brugt på poster i en periode vha. totale beløb. Rapporten kan bruges ved afslutningen af en regnskabsperiode eller ved årsopgørelsen. Udskrives med kolonne format DIMBALBUDGET, hvis der ønskes tal tilsvarende DW direktionsrapporten, men kan ligeledes udskrives med kolonneformat STANDARD, der giver en debit og kredit tal for bevægelse og saldi forbrugsposter (altså uden budgettal). Rapporten giver et overblik over dimensionsoplysninger, som knyttes til en bestemt analyse vha. samlede beløb, der består af mange poster. Derfor medtager rapporten kun de poster med dimensioner eller dimensionskombinationer, der er inkluderet i den analyse, du har valgt.
DW Finansbudgetpost	6006120	Rapporten viser den samlede budgetpostering på fuld kontostreg for 10 dimensioner med mulighed for afgrænsning på dimensionsværdier for 10 dimensionstyper	Finansbudget- poster	6007283	Denne rapport viser alle finansbudgetposter for det valgte finansbudget i den valgte periode. Rapporten viser budgetposterne med dimensionsoplysninger for samtlige 8 kolonnedimensioner. Der er mulighed for at vælge sortering af finansbudgetposterne. Der udskrives total pr. finanskontonr., total pr. budgetnavn samt total for hele rapporten.
DW Finanskonto	6006118	Rapporten viser finanskontosaldo med mulighed for afgrænsning på dimensionsværdier for 10 dimensionstyper	Dimensioner - detaljer	28	Denne rapport viser de enkelte posteringer under en finanskonto og/eller dimensionskonto afhængigt af niveaupsætningen. Hvis du ønsker en mindre detaljeret analyse af dimensioner, kan du bruge rapporten Dimensioner - i alt.

NS 2.60 Rapportnavn	NS 2.60 rapport nummer	NS 2.60 Beskrivelse	NS 3.60 rapportnavn	NS 3.60 rapport nummer	NS 3.60 Beskrivelse
DW Finanspost	6006119	Rapporten viser den samlede finanspostering på fuld kontostreg for 10 dimensioner med mulighed for afgrænsning på dimensionsværdier for 10 dimensionstyper	Kontoudtog med dimensioner	6007282	Denne rapport kan vise alle poster i den valgte periode for de valgte finanskonti og/eller dimensionskoder. Rapporten viser poster med de 8 kolonnedimensioner (henad), Momsbeløb, Debet- og Kreditbeløb samt Saldo. Rapporten opsættes med niveau 1 = finanskonto, hvis den skal ligne DW finanspost fra NS 2.60. Finansposterne vises sorteret efter finanskonto. Der udskrives total for hele rapporten. Rapporten udskrives typisk i forbindelse med afslutningen på en regnskabsperiode.
DW Forbrug og Budget 1	6005773	Rapporten tækker på data fra datawarehouse og viser kombinationer af bevægelse, saldo, budget og restbudget for 5 dimensionsniveauer pr. finanskonti.	Forbrug og budget	6007362	Denne rapport viser Bevægelse, Saldo til dato, Budget, Korrigeret Budget, Disponeret beløb, Restbudget og Forbrugt budget i pct. Kolonneformat = FORBRUG/BU. Tallene vises sorteret efter op til 8 dimensioner (her tæller finanskonto som 1 dimension)
DW Forbrug og Budget 1 udv.	6005783	Rapporten trækker på data fra datawarehouse og viser sammenstillinger af bevægelse, saldi, budget, korrigeret budget, disponeret og rest og forbrug i % pr. dimensionsværdi og finanskonto for 5 dimensioner	Forbrug og budget	6007362	Denne rapport viser Bevægelse, Saldo til dato, Budget, Korrigeret Budget, Disponeret beløb, Restbudget og Forbrugt budget i pct. Kolonneformat = FORBRUG/BU. Tallene vises sorteret efter op til 8 dimensioner (her tæller finanskonto som 1 dimension)
DW Forbrug og budget 2	6005774	Rapporten tækker på data fra datawarehouse og viser kombinationer af bevægelse, saldo, budget og restbudget for 2 dimensionsniveauer pr. finanskonti.	Forbrug og budget	6007362	Denne rapport viser Bevægelse, Saldo til dato, Budget, Korrigeret Budget, Disponeret beløb, Restbudget og Forbrugt budget i pct. Kolonneformat = FORBRUG/BU. Tallene vises sorteret efter op til 8 dimensioner (her tæller finanskonto som 1 dimension)
DW Forbrug og Budget 2 udv.	6005784	Rapporten trækker på data fra datawarehouse og viser sammenstillinger af bevægelse, saldi, budget, korrigeret budget, disponeret og rest og forbrug i % pr. dimensionsværdi og finanskonto for 2 dimensioner	Forbrug og budget	6007362	Denne rapport viser Bevægelse, Saldo til dato, Budget, Korrigeret Budget, Disponeret beløb, Restbudget og Forbrugt budget i pct. Kolonneformat = FORBRUG/BU. Tallene vises sorteret efter op til 8 dimensioner (her tæller finanskonto som 1 dimension)
DW Kontoudtog m. dimensioner	6005772	Rapporten trækker på data fra datawarehouse og viser de enkelte posteringer under en finanskonto inklusiv dimensionsposteringerne, med mulighed for sortering på 2 dimensionstyper.	Kontoudtog med dimensioner	6007282	Denne rapport viser alle poster i den valgte periode for de valgte finanskonti og/eller dimensionskonti. Rapporten viser poster med de 8 kolonnedimensionstyper (henad), Momsbeløb, Debet- og Kreditbeløb samt Saldo, og hvis det er angivet i rapporten, sorteret i de valgte dimensionskode rækkefølger (8 niveauer). Hvis der er valgt sortering på dimensioner vises mellemtotaler pr. dimensionkode. Der udskrives total for hele rapporten. Rapporten udskrives typisk i forbindelse med afslutningen på en regnskabsperiode.
Feltvalidering	6016811	Rapporten viser den opsatte feltvalidering pr. betalingsmetode	Feltvalidering	6016811	Her kan du få udskrevet en oversigt over de feltvalideringer der er lavet i systemet. Rapporten er placeret under Købsmodulet på 3.60.
Finans - kontokort	4	Rapporten udskriver underliggende posteringer for valgte finanskonti	Finans - kontokort	4	Rapporten viser kontokort for de udvalgte finanskonti. Rapporten kan bruges ved afslutningen af en regnskabsperiode eller ved årsopgørelsen.

NS 2.60 Rapportnavn	NS 2.60 rapport nummer	NS 2.60 Beskrivelse	NS 3.60 rapportnavn	NS 3.60 rapport nummer	NS 3.60 Beskrivelse
Finansbilagsnumre	23	Denne rapport viser en liste over finansposter, sorteret efter bilagsnummer. Rapporten viser bilagsnummer, bogføringsdato og beskrivelse af posten og desuden finanskontonummer og kildekode. Der vises en advarsel, hvis der er et hul i nummerserien, eller hvis bilagene ikke blev bogført i bilagsnummerorden.	Finansbilags- numre	23	Rapporten viser en liste over finansposter, sorteret efter bilagsnummer. Rapporten viser bilagsnummer, bogføringsdato, beskrivelse af posten samt finanskontonummer og kildepor. Der vises en advarsel, hvis der er et hul i nummerserien, eller hvis dokumenterne ikke blev bogført i bilagsnummerorden. Der kan filtreres på samtlige 8 kolonnedimensioner.
Finansjournal	3	Rapporten udskriver underliggende posteringer for valgte journaler+C67	Finansjournal	3	Rapporten viser bogførte finansposter sorteret og fordelt efter hver journal. Du kan angive, hvilke journalposter der skal vises ved at sætte et filter Det er vigtigt at huske at sætte filteret, fordi du ellers risikerer, at rapporten bliver meget omfattende. Rapporten kan defineres, så den fungerer som en del af bogføringsprocessen, dvs. den kan udskrives, når du bogfører, eller den kan udskrives senere. Hvis journalen skal udskrives, når kladden er bogført, skal du i kladden klikke på Bogføring og derefter på Bogfør og udskriv. Rapporten kan bruges som dokumentation for bogførte poster eller ved revision.
Finanskladde - kontrol	2	Rapporten udskriver en kontrol af den ikke bogførte kladde.	Finanskladde - kontrol	2	Rapporten viser kladdelinjerne i en kladde og en afstemning af afstemningskonti. Du kan bruge rapporten til at redigere kladdelinjer og til at se resultatet af bogføringen, før du bogfører. Rapporten kan vises med og uden samtlige dimensioner.
Finansposter til CRO	6006123	Rapporten viser hvilke finansposter der kan eksponeres til Central regnskabsopsamling (ved summarportering) pr. regnskabskredsnummer, bogføringskredsnummer og delregnskab.	-	0	Rapporten findes ikke på Navision Stat 3.60, da den tilsvarende eksport af finansposter (til SKS) afvikles via et SQL-job på serveren, der hver nat henter nye finansposter fra Navision regnskabet til KONCERN-databasen.
Finkld - kontrol m. moms & dim	6005770	Rapporten udskriver en kontrol af den ikke bogførte kladde inklusiv momsbeløb og 5 dimensioner	Finanskladde - kontrol m. moms	6007091	Rapporten viser kladdelinjerne i en kladde og en afstemning af afstemningskonti. Du kan bruge rapporten til at redigere kladdelinjer og til at se resultatet af bogføringen, før du bogfører. Rapporten viser momsbeløb. Derudover kan man vælge at få vist de 8 kolonnedimensioner og eksternt bilagsnummer.
Finkld-ktr. m/moms&5dim(beskr)	6006851	Statslig kontrolrapport baseret på rapporten 'Finanskladde - kontrol' men inklusiv beskrivelsesfelt, momsbeløb og op til 5 dimensioner.	Finanskladde - kontrol m. moms	6007091	Rapporten viser kladdelinjerne i en kladde og en afstemning af afstemningskonti. Du kan bruge rapporten til at redigere kladdelinjer og til at se resultatet af bogføringen, før du bogfører. Rapporten viser momsbeløb. Derudover kan man vælge at få vist de 8 kolonnedimensioner og eksternt bilagsnummer.

NS 2.60 Rapportnavn	NS 2.60 rapport nummer	NS 2.60 Beskrivelse	NS 3.60 rapportnavn	NS 3.60 rapport nummer	NS 3.60 Beskrivelse
Intrastat - blanket	501	<p>Denne rapport skal bruges i forbindelse med rapportering til INTRASTAT. Alle virksomheder inden for EU skal indrapportere handel med andre EU-lande. I Danmark skal man indrapportere varebevægelser til Danmarks Statistik hver måned, og selve rapporten skal afleveres til Told&Skat.</p> <p>Denne rapport udskriver alle de oplysninger, der skal overføres til den trykte Intrastatblanket fra Danmarks Statistik. Der findes også en kørsel, der kan bruges til at få skrevet oplysningerne ud til en fil, den hedder Intrastat - dan diskette T&S.</p>	Intrastat - blanket	501	<p>Denne rapport skal bruges i forbindelse med rapportering til Intrastat. Alle virksomheder i EU skal rapportere deres handel med andre EU-lande. I Danmark skal man hver måned rapportere varebevægelser til Danmarks Statistik, og selve rapporten skal afleveres til Told·Skat. Rapporten kan udskrives fra Intrastatkladden, som du finder ved at klikke på Finans i hovedmenuen og derefter på Periodiske aktiviteter. På intrastatkladden skal du klikke på Udskriv og derefter på Blanket. Denne rapport udskriver alle oplysninger, der skal overføres til den trykte intrastatblanket fra Danmarks Statistik. Kørslen Intrastat - dan diskette TS kan bruges til at udskrive oplysningerne til en fil.</p>
Intrastat - kontrolliste	502	<p>Denne rapport skal bruges i forbindelse med rapportering til INTRASTAT. Alle virksomheder inden for EU skal indrapportere handel med andre EU-lande. I Danmark skal man indrapportere varebevægelser til Danmarks Statistik hver måned, og selve rapporten skal afleveres til Told&Skat.</p> <p>Du kan bruge rapporten til at kontrollere Intrastatkladden, inden du bruger kørslen Intrastat - dan diskette T&S. Kontrollisten kan bruges til at finde eventuelle fejl inden udskrivning, og den kan også bruges som dokumentation på, hvad der bliver udskrevet. Rapporten kan udskrives, hver gang man sender en diskette til Told-Skat.</p>	Intrastat - kontrolliste	502	<p>Denne rapport skal bruges i forbindelse med rapportering til Intrastat. Alle virksomheder i EU skal rapportere deres handel med andre EU-lande. I Danmark skal man hver måned rapportere varebevægelser til Danmarks Statistik, og selve rapporten skal afleveres til Told·Skat. Du kan bruge rapporten til at kontrollere intrastatkladden, før du starter kørslen Intrastat - dan diskette TS. Rapporten kan vælges fra Intrastatkladden, som du finder ved at klikke på Finans i hovedmenuen og derefter på Periodiske aktiviteter. På intrastatkladden skal du klikke på Udskriv og derefter Kontrolliste.</p> <p>Kontrollisten kan bruges til at finde eventuelle fejl inden udskrivningen, og den kan også bruges som dokumentation for, hvad der bliver udskrevet. Rapporten kan udskrives, hver gang du sender en diskette til Told-Skat.</p>
Kassererjournal	6005762	Rapporten udskriver underliggende posteringer for valgte journaler med en udvidelse af beløbsfelterne set ift. finansjournalen			Rapporten viser bogførte finansposter sorteret og fordelt efter hver journal. Du kan angive, hvilke journalposter der skal vises ved at sætte et filter Det er vigtigt at huske at sætte filteret, fordi du ellers risikerer, at rapporten bliver meget omfattende. Rapporten kan defineres, så den fungerer som en del af bogføringsprocessen, dvs. den kan udskrives, når du bogfører, eller den kan udskrives senere. Hvis journalen skal udskrives, når kladden er bogført, skal du i kladden klikke på Bogføring og derefter på Bogfør og udskriv. Rapporten kan bruges som dokumentation for bogførte poster eller ved revision.

NS 2.60 Rapportnavn	NS 2.60 rapport nummer	NS 2.60 Beskrivelse	NS 3.60 rapportnavn	NS 3.60 rapport nummer	NS 3.60 Beskrivelse
Kons. råbal. - 4 virksomheder	18	Rapporten benyttes i koncernregnskabet til at vise råbalancen. Rapporten kan kun benyttes til koncernregnskaber, hvor højst 4 koncernvirksomheder skal konsolideres. Hvis der er flere koncernvirksomheder end 4, kan du bruge rapporten Konsolideret råbalance. For at et regnskab kan indgå i rapporten, skal det være oprettet i tabellen Koncernvirksomhed, og man skal vælge, at regnskabet skal konsolideres i feltet Konsolideres.	Kons. råbal. - 4 virksomheder	18	Rapporten benyttes til at vise råbalancen for koncernregnskabet. Rapporten kan kun benyttes til koncernregnskaber, hvor højst fire koncernvirksomheder skal konsolideres. Hvis der er mere end fire koncernvirksomheder, kan du bruge rapporten Konsolideret råbalance. Hvis et koncernvirksomhedsregnskab skal indgå i rapporten, skal det først være oprettet i tabellen Koncernvirksomhed, og afkrydsningsfeltet Konsolideres skal være markeret.
Konsolideret råbalance	17	Rapporten benyttes i et koncernregnskab til at vise råbalancen. For at et regnskab kan indgå i rapporten, skal det være oprettet i tabellen Koncernvirksomhed, og man skal vælge, at regnskabet skal konsolideres i feltet Konsolideres. Hvis der er 4 eller færre koncernvirksomheder, kan du bruge rapporten Kons. råbal. - 4 virksomheder.	Konsolideret råbalance	17	Rapporten benyttes til at vise råbalancen for koncernregnskabet. Hvis et koncernvirksomhedsregnskab skal indgå i rapporten, skal det først være oprettet i tabellen Koncernvirksomhed, og afkrydsningsfeltet Konsolideres skal være markeret. Hvis der er fire eller færre koncernvirksomheder, kan du bruge rapporten Kons. råbal. - 4 virksomheder. Hver konto vises på en separat linje (rapporten følger kontoplanens opbygning). En konto vises ikke, hvis alle beløb på linjen er nul. Følgende oplysninger vises om hver konto: Kontonummer, Kontonavn og Totalen for hver koncernvirksomhed i hver sin kolonne (Totalen kan vises som bevægelse eller saldo til dato), Totalen for koncernregnskabet, vist som bevægelse eller saldo til dato, Elimineringer foretaget i koncernregnskabet. Elimineringerne vil altid blive vist i en periode, der svarer til koncernregskabets regnskabsår og Totalen for koncernregnskabet efter elimineringerne, vist som bevægelse eller saldo til dato.
Konsolidering - databasekontr.	14	Anvendelse er spærret i NS 2.60	Konsolidering - databasekontr.	14	Rapporten kontrollerer alle de finansielle oplysninger, der i tabellen Koncernvirksomhed er angivet til at indgå i konsolideringen, og som findes i Navision Attain-databasen. Rapporten gennemgår bogførte finansposter i koncernvirksomhedernes regnskab og viser de finanskonti og globale dimensioner, der i de enkelte regnskaber er oprettet med en reference til koncernen, men som ikke findes i koncernregnskabet. Når en konto vises i rapporten, kan det enten skyldes, at der er en forkert konsolideringskode i kontoen, eller at konsolideringskoden endnu ikke er oprettet i koncernregnskabet.

NS 2.60 Rapportnavn	NS 2.60 rapport nummer	NS 2.60 Beskrivelse	NS 3.60 rapportnavn	NS 3.60 rapport nummer	NS 3.60 Beskrivelse
Konsolidering - filkontrol	15	Anvendelse er spærret i NS 2.60	Konsolidering - filkontrol	15	Rapporten kontrollerer en fil, hvorfra der kan indlæses poster i koncernregnskabet. Filen består af en koncernvirksomheds finansposter. Rapporten gennemgår bogførte finansposter i koncernvirksomhedernes regnskaber og viser de finanskonti og globale dimensioner, der i tabellen Koncernvirksomhed er angivet til at indgå i konsolidering, men som ikke findes i koncernregnskabet. Når en konto vises i rapporten, kan det enten skyldes, at der er en forkert konsolideringskode i kontoen, eller at konsolideringskoden endnu ikke er oprettet i koncernregnskabet.
Kontoplan	1	Rapporten viser finanskontoplanen.	Kontoplan	1	Rapporten viser kontoplanen med følgende oplysninger for hver konto: Kontotype, bogføringstype, virksomhedsbogføringsgruppe, produktbogføringsgruppe og sammentælling. Rapporten kan f.eks. bruges til at skabe overblik over sammentællingerne.
Kontoskema	11	Rapporten viser et Kontoskema, som kan bruges til at vise finanskonti på en anden måde end i kontoplanen. Kontoskemaer kan f.eks. bruges til at vise nøgletalsrapporter.	Kontoskema	25	Rapporten viser et kontoskema, der kan bruges til at vise finanskonti på en anden måde end i kontoplanen. Kontoskemaer kan f.eks. bruges til at vise nøgletalsrapporter. Du kan bruge tabellen Kolonneformatnavn til at angive, hvilke kolonner der skal med i rapporten. Du kan f.eks. udforme et format til sammenligning af bevægelse og saldo til dato for den samme periode dette år og sidste år. Rapporten kan afgrænses på op til 8 kolonnedimensioner. Bemærk, at en udskrevet version af kontoskemaet højst kan vise fem kolonner. Hvis der er mere end fem kolonner i kontoskemaet, er det kun de første fem, der bliver udskrevet. Når du får vist udskriften, kan du nøjagtigt se, hvordan rækker og kolonner udskrives.
Kontoskema m. dim.afgrænsning	6006100	Rapporten viser et Kontoskema, som kan bruges til at vise finanskonti på en anden måde end i kontoplanen. Kontoskemaer kan f.eks. bruges til at vise nøgletalsrapporter. Rapporten er udvidet så udskriften kan afgrænses på udvalgt dimensionstype og dimensionsværdikode	Kontoskema	25	Rapporten viser et kontoskema, der kan bruges til at vise finanskonti på en anden måde end i kontoplanen. Kontoskemaer kan f.eks. bruges til at vise nøgletalsrapporter. Du kan bruge tabellen Kolonneformatnavn til at angive, hvilke kolonner der skal med i rapporten. Du kan f.eks. udforme et format til sammenligning af bevægelse og saldo til dato for den samme periode dette år og sidste år. Rapporten kan afgrænses på op til 8 kolonnedimensioner. Bemærk, at en udskrevet version af kontoskemaet højst kan vise fem kolonner. Hvis der er mere end fem kolonner i kontoskemaet, er det kun de første fem, der bliver udskrevet. Når du får vist udskriften, kan du nøjagtigt se, hvordan rækker og kolonner udskrives.
Likviditetsoversigt	5	Rapporten viser forfaldne kreditor og debitorbeløb med samlet nettovirkning inden for en periode.	Likviditets- oversigt	5	Rapporten viser en likviditetsoversigt, som er baseret på tilgodehavender hos debitorer og skyldige beløb hos kreditorer.

NS 2.60 Rapportnavn	NS 2.60 rapport nummer	NS 2.60 Beskrivelse	NS 3.60 rapportnavn	NS 3.60 rapport nummer	NS 3.60 Beskrivelse
Moms - listeangivelse T&S	19	Rapporten skal bruges, når man skal rapportere til Told-Skat listesystemet angående salg til andre EU-lande. Hvis oplysningerne skal skrives ud til en fil, kan man bruge rapporten Moms - listeangivelse disk. I rapporten er oplysningerne opstillet på samme måde som i listeangivelsen fra Told-Skat.	Moms - listeangivelse T&S	19	Rapporten kan bruges, når du rapporterer til Told-Skat vedrørende salg til andre EU-lande. Hvis oplysningerne skal skrives til en fil, kan du bruge rapporten Moms - listeangivelse disk. I rapporten er oplysningerne opstillet på samme måde som i listeangivelsen fra Told-Skat. Moms beregnes på grundlag af følgende tabeller: Virksomhedsbogføringsgruppe, Produktbogføringsgruppe og især Bogføringsopsætning. Rapporten er baseret på oplysninger i tabellen Momspost.
Momsangivelse	12	Rapporten viser en opgørelse over bogført moms og udregner afgiftstilsvaret for den valgte periode til toldvæsenet. Rapporten udskrives på baggrund af definitionen af momsangivelsen i tabellen Momsangivelseslinje. Rapporten kan benyttes i forbindelse med momsafregning til toldvæsenet og som egen dokumentation.	Moms-angivelse	12	Rapporten viser en opgørelse over bogført moms og beregner de skyldige afgifter for den valgte periode til toldvæsenet. Rapporten udskrives på baggrund af definitionen af momsangivelsen i tabellen Momsangivelseslinje. Rapporten kan benyttes i forbindelse med momsafregning til toldvæsenet og til intern registrering.
Momsjournal	13	Rapporten viser de momsposter, der i forbindelse med bogføring kom med i en finansjournal. Momsposterne er fordelt efter hver finansjournal.	Momsjournal	13	Rapporten viser de momsposter, der i forbindelse med bogføringen kom med i en finansjournal. Momsposterne er fordelt efter, hvilken finansjournal de tilhører. Hvis du bruger et filter, kan du vælge præcis de journalposter, du vil se. Hvis du har oprettet mange poster og ikke har angivet noget filter, vil der blive udskrevet en stor mængde oplysninger. Rapporten bruges til at registrere indholdet i et journalnummer i forbindelse med intern eller eksternt revision.
Nummerserie	21	Rapporten viser oplysninger om nummerserier. For hver nummerseriekode viser rapporten, hvad serien bruges til, om serien tillader standard- og manuel nummerering og andre oplysninger som første og sidste nummer i serien.	Nummerserie	21	Rapporten viser oplysninger om nummerserier. For hver nummerseriekode viser rapporten, hvad serien bruges til, om serien tillader standardnummerering og manuel nummerering og andre oplysninger som f.eks. første og sidste nummer i serierne. De fleste af oplysningerne kan også ses i vinduet Nummerserie.
Nummerseriecheck	22	Denne rapport viser oplysninger om nummerserier. For hver nummerseriekode viser rapporten startdato, første og sidste nummer i serien, det sidst brugte nummer osv. Nummerserierne er sorteret i stigende rækkefølge efter startnummer.	Nummer- seriecheck	22	Rapporten viser oplysninger om nummerserier. For hver nummerseriekode viser rapporten startdato, første og sidste nummer i serien, det sidst brugte nummer osv. Nummerserierne er sorteret i stigende rækkefølge. Du kan bruge rapporten til at kontrollere, om nummerserierne overlapper hinanden. De fleste af oplysningerne kan også ses i vinduet Nummerserie.
Opsætningscheckliste	26	Rapporten giver et overblik over oplysningerne i opsætningstabellerne i dit nye regnskab. I rapporten er tabellerne grupperet i henhold til det modul, de tilhører. Eventuelle bemærkninger, der er tilknyttet tabellerne, bliver vist som fodnoter i rapporten.	Opsætnings- checkliste	26	Rapporten viser oplysninger om tabelopsætningen for virksomheden. I rapporten grupperes tabellerne efter det modul, de tilhører. Bemærkninger til tabellerne medtages som fodnoter i rapporten.
SLS_Afstemning	6006891	Rapporten viser, hvilke SLS poster der er bogført i Navision for givet delregnskab, periode og kørselsart. Rapporten anvendes til at afstemme mellem SLS og Navision Stat.	SLS afstemning, bogførte poster	6006954	Denne rapport summerer finansposter på SKS-konto niveau. Der udskrives en total for hver benyttet delregnskabskode, samt for løngenerationen. Rapporten viser bogførte SLS poster.

NS 2.60 Rapportnavn	NS 2.60 rapport nummer	NS 2.60 Beskrivelse	NS 3.60 rapportnavn	NS 3.60 rapport nummer	NS 3.60 Beskrivelse
SLS_Afstemning_kl d_kontrol	6006892	Rapporten viser, hvilke SLS poster der er indlæst til bogføring i kladden. Rapporten bruges til at kontrollere SLS data før bogføring.	SLS afstemning, klid. Kontrol	6006953	Denne rapport summerer finanskladdelinjer på SKS-konto niveau. Der udskrives en total for hver benyttet delregnskabskode, samt for hver løngeneration. Rapporten er afgrænset til kun at medtage linjer hvor Lønbilagsnr. er udfyldt. Rapporten anvendes til at kontrollere indlæste lønfinansposter i en finanskladde før bogføring.
Udvidet kontoskema	25	Rapporten viser et Kontoskema, som kan bruges til at vise finanskonti på en anden måde end i kontoplanen. Kontoskemaer kan f.eks. bruges til at vise nøgletalsrapporter. Rapporten er tilføjet mulighed for valg af kolonneformat og visning af division med nul.	Kontoskema	25	Rapporten viser et kontoskema, der kan bruges til at vise finanskonti på en anden måde end i kontoplanen. Kontoskemaer kan f.eks. bruges til at vise nøgletalsrapporter. Du kan bruge tabellen Kolonneformatnavn til at angive, hvilke kolonner der skal med i rapporten. Du kan f.eks. udforme et format til sammenligning af bevægelse og saldo til dato for den samme periode dette år og sidste år. Bemærk, at en udskrevet version af kontoskemaet kan vise højst fem kolonner. Hvis der er mere end fem kolonner i kontoskemaet, er det kun de første fem, der bliver udskrevet. Når du får vist udskriften, kan du nøjagtigt se, hvordan rækker og kolonner udskrives.
Valutaopgørelse	503	Rapporten viser saldi for alle debitorer og kreditorer i såvel udenlandsk valuta som i danske kroner. Rapporten indeholder 2 DKK-saldi: det udenlandske valutabeløb omregnet til danske kroner ved hjælp af den valutakurs, der var gældende ved transaktionen, og det udenlandske valutabeløb omregnet til danske kroner ved hjælp af valutakursen på arbejdsdatoen.	Valutaopgørelse	503	Rapporten viser saldi for alle debitorer og kreditorer i såvel udenlandsk valuta som i den relevante regnskabsvaluta. Rapporten indeholder 2 RV-saldi: Dels det udenlandske valutabeløb omregnet til den relevante regnskabsvaluta vha. den valutakurs, der var gældende på tidspunktet for transaktionen, dels det udenlandske valutabeløb omregnet til den relevante regnskabsvaluta vha. valutakursen på arbejdsdatoen.
Årsregnskab	10	Rapporten viser dette og sidste års tal som en almindelig balance. Bemærk, at for konti af typen resultatopgørelse vises saldi uden ultimoposter (ultimo er en fiktiv dato mellem den sidste dag i det gamle regnskabsår og den første i det nye).	Årsregnskab	10	Rapporten viser dette og sidste års tal som en almindelig råbalance. Bemærk, at for konti i resultatopgørelsen vises saldi uden ultimoposter (ultimodatoen er en fiktiv dato mellem den sidste dag i det gamle regnskabsår og den første i det nye). Nulstilling af resultatopgørelseskonti bogføres ultimo i regnskabsåret. Rapporten kan f.eks. bruges i forbindelse med årsafslutning, der er mulighed for at afgrænse på globaldimension 1 (DELREGNSKAB) og global dimension 2.